



Retificação nº 001 Edital 004/004/SEME/2025
Publicado no diário oficial.ms.com.br/assomasul nº 3766 do dia 27 de Janeiro de 2025
Página 368

ONDE SE LÊ:

EDITAL Nº 004/004/2025/SEMEC

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO
TEMPORÁRIA DE MOTORISTA ESCOLAR

CLASSIFICAÇÃO FINAL

A Comissão encarregada da realização do Processo Seletivo, nomeada pela Portaria Nº 002/2025 de 03 de Janeiro 2025, torna pública a **CLASSIFICAÇÃO FINAL** obtida pelos candidatos no Processo Seletivo Simplificado Nº **004/SEMEC/2025/**, visando a contratação temporária de Agente de Serviços Especializados II – Motorista Escolar, para atuarem na Rede Municipal de Ensino conforme tabela abaixo:

Ordem	Nº da Insc.	Nome	Data de Nasc.	CPF	Total de Pontos
1º	004/25	Renildo Francisco Abreu	24.09.1976	993.362.275-72	79,0
2º	006/25	Rodrigo Atanásio da Silva	05.05.1989	031.292.651-04	56,0
3º	003/25	Francisco Moreira Lopes	07.09.1978	834.677.261-00	50,0
4º	002/25	Audeneide Theodora Ferreira	10.03.1981	957.769.661-91	50,0

LEIA-SE:

EDITAL Nº 004/004/SEMEC/2025

CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS PARA REALIZAÇÃO DE PROVA PRÁTICA

A Comissão Organizadora dos Processos Seletivos Simplificados da Secretaria Municipal de Educação, nomeada pela Portaria Nº 002/2025, torna público para conhecimento dos interessados e de acordo com o previsto no item 4 do Edital Nº 004/SEMEC/2025, a **CONVOCAÇÃO** para a prova prática que ocorrerá no dia 28 de janeiro 2025, das 8:00 as 11:00 horas, na Rua Corumbá, nº 232 - centro – Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes.

Os candidatos deverão comparecer ao local de realização da prova com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos antes do horário de sua prova, munidos de documento de identificação com foto recente, Carteira Nacional de Habilitação “D” ou superior.



A prova prática será realizada conforme o disposto no Anexo V, do Edital Nº 004/2025/SEMEC.

A avaliação técnica será realizada pelo senhor Antonio Pereira dos Santos e a supervisão da prova prática estará sob a responsabilidade da senhora Lucinei Teodoro de Souza – Presidente da Comissão, que deverão permanecer no local de realização da prova prática até o seu término.

O candidato deverá observar as normas e os procedimentos para realização das Provas Práticas, contidos no Edital Nº 004/SEMEC/2025, item 5 e seus subitens.

CARGO: AGENTE DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS II – MOTORISTA ESCOLAR			
NOME	Nº DA INSC.	CPF	DATA E HORÁRIO
Audeneide Theodora Ferreira	002/25	957.769.661-91	28/01/2025 -8h00 min.
Francisco Moreira Lopes	003/25	834.677.261-00	28/01/2025 -8h30 min.
Renildo Francisco Abreu	004/25	993.362.275-72	28/01/2025 -9h00 min
Rodrigo Atanasio da Silva	006/25	031.292.651-04	28/01/2025 -9h30 min

Pedro Gomes – MS, 27 de janeiro de 2025.

Lucinei Teodoro de Souza
Presidente

Franciele Pedralino de Souza
Membro

Sandra Luiza Souza Pereira
Membro